

RETTIFICHE

Retifica alla pubblicazione di una domanda di approvazione di modifica del disciplinare ai sensi dell'articolo 50, paragrafo 2, lettera a), del regolamento (UE) n. 1151/2012 del Parlamento europeo e del Consiglio sui regimi di qualità dei prodotti agricoli e alimentari (2013/C 134/10)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 134 del 14 maggio 2013)

(2013/C 295/07)

A pagina 39 e a pagina 42, dove è indicata la denominazione del prodotto,

anziché: «MIEL DE CORSE» / «MELE DI CORSICA»

leggi: «MIEL DE CORSE - MELE DI CORSICA»;

a pagina 40, punto 3.3, secondo paragrafo,

a pagina 41, punto 3.3, ultimo paragrafo e punto 3.4, lettera c),

a pagina 42, punto 3.6, secondo paragrafo e punti 1 e 3.2, primo paragrafo e terzo paragrafo,

a pagina 45, punto 3.7, primo paragrafo e primo trattino, e secondo paragrafo,

a pagina 47, punto 5.2, primo paragrafo,

anziché: «Miel de Corse» / «Mele di Corsica»

leggi: «Miel de Corse - Mele di Corsica».
